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年年末末調調整整個個別別相相談談会会ごご案案内内 

令和 3年 1月 20 日までにご予約のうえ、ご来会ください。 

今年も年末調整の時期です。今年の１月１日から１２月３１日までの間に支払うべき青色専従者給与・従業員

給与の額が確定したら、年末調整の計算が必要です。 

年末調整とは、給与の支払を受ける人の一人一人について、本年分の毎月の給与とその給与から徴収し

た税額、控除となる金額をそれぞれ計算して年税額を求め、所得税徴収高計算書(納付書)により税務署ま

たは金融機関で納付します。最終ページの年末調整のしかた～昨年と比べて変わった点～をご確認くださ

い。 

また、納付する税額がなくても、所得税徴収高計算書(納付書)は、必要事項を記入して税務署に提出す

る必要があります。納付税額がない場合、金融機関では取り扱いませんので、税務署へ送付または提出して

ください。青色申告会でもお預かりしております。 

青色申告会では、年末調整相談会を開催しております。今まで年末調整の相談につきましては、来会され

た方から順番にご案内しておりましたが、新型コロナウイルス感染防止の観点から、当会では感染防止対策

を徹底しているため、ご来会の際は必ず予約が必要となります。会員の皆様にはご不便をお掛け致します

が、ご協力賜りますようお願い申し上げます。 

なお、この相談会は従業員又は専従者がいない場合は参加する必要はありません。 

 

必要書類 ☑チェックリスト 

□ 個人別の源泉徴収簿（１～１２月の各個人の給与支払額・源泉徴収額・氏名・住所・生年月日） 

□ 事業主及び従業員(専従者を含む)、扶養家族の個人番号(マイナンバー)がわかるもの 

□ 年の途中で就職した方がいる場合、前職の源泉徴収票 

□ 給与所得者の扶養控除等（異動）申告書 

□ 給与所得者の基礎控除申告書兼給与所得者の配偶者控除等申告書兼所得金額調整控除申告書 

□ 給与所得者の保険料控除申告書（社会保険料・生命保険料・地震保険料・小規模企業共済など） 

□ 住宅借入金等特別控除(２年目以降)を受ける場合は、住宅借入金等特別控除申告書（残高証明書） 

□ 本年１月から６月までに納めた納付書の控え 

□ 税務署より送付された納付書 

□ 認印 

江東西あおいろ会報 
公益社団法人 

江東西青色申告会 
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団体割引を適用した各種保険

など詳しくは事務局まで！ 

東京青色傷害保険 

月額 1,000円で、仕事中・災害での 

ケガや熱中症リスクも補償！ 

通院・入院・手術保険金など幅広い保

障！団体割引３０％適用。 

事業主が専従者・従業員を加入させた掛

金は福利厚生費となります！ 

昭和 4 年 5 月 2 日～ 

平成 18年 5月 1日生まれ 

が対象者です。 
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兼
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年年末末調調整整ののししかかたた～～昨昨年年とと比比べべてて変変わわっったた点点～～ 

★給与所得控除に関する改正 

★基礎控除及び所得金額調整控除に関する改正 

①基礎控除の改正 

 基礎控除額が改正され、合計所得金額が 2,500 万円を超える所得者については、基礎控除の適用を受けるこ

とはできないこととされました。 

②子ども・特別障害者等を有する者等の所得金額調整控除の創設 

 その年の給与の収入金額が 850万円を超える所得者で、特別障害者に該当する人又は年齢 23歳未満の扶養

親族を有する人若しくは特別障害者である同一生計配偶者若しくは扶養親族を有する人の総所得金額を計算す

る場合には、給与の収入金額から 850 万円を控除した金額の 10％に相当する金額を、給与所得の金額から控除

することとされました。 

③「給与所得者の基礎控除申告書」及び「所得金額調整控除申告書」の新設 

 上記①及び②の改正に伴い、それぞれ「給与所得者の基礎控除申告書」及び「所得金額調整控除申告書」が

新たに設けられ、年末調整において基礎控除又は子ども・特別障害者等を有する者等の所得金額調整控除の適

用を受けようとする所得者は、その年最後に給与の支払を受ける日の前日までにそれぞれ「給与所得者の基礎

控除申告書」又は「所得金額調整控除申告書」を給与の支払者に提出しなければならないこととされました。 

④源泉徴収簿の様式変更 

 源泉徴収簿に「所得金額調整控除額」欄、「給与所得控除後の給与等の金額（調整控除後）」欄及び「基礎控除

額」欄が追加され、「扶養控除額、基礎控除額及び障害者等の控除額の合計額」欄が「扶養控除額及び障害者等

の控除額の合計額」欄に改められました。 

★各種所得控除等を受けるための扶養親族等の合計所得金額要件等の改正 

 同一生計配偶者、扶養親族、源泉控除対象配偶者、配偶者特別控除の対象となる配偶者及び勤労学生の合計

所得金額要件がそれぞれ 10 万円引き上げられました。 

★ひとり親控除及び寡婦（寡夫）控除に関する改正 

①未婚のひとり親に対する税制上の措置 

 所得者がひとり親である場合には、ひとり親控除として、その人のその年分の総所得金額、退職所得金額又は

山林所得金額から 35 万円を控除することとされました。 

 イ その人と生計を一にする子を有すること。 

 ロ 合計所得金額が 500 万円以下であること。 

 ハ その人と事実上婚姻関係と同様の事情にあると認められる人がいないこと。 

②寡婦（寡夫）控除の見直し 

 寡婦の要件について、次の見直しを行った上で、寡婦（寡夫）控除がひとり親に該当しない寡婦に係る寡婦控

除に改組されました。 

 イ 扶養親族を有する寡婦について、上記①ロの要件が追加されました。 

 ロ 上記①ハの要件が追加されました。 

詳しくは、「令和 2年分年末調整のしかた」又は国税庁ＨＰをご覧ください。 


